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Pauta da 13ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  12/05/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Ofício GP n° 039/2026 – Na qualidade de Prefeito do Município de Poção-PE , venho 

por meio desta, comunicar e encaminhar o parecer jurídico com relação a análise de 

constitucionalidade formal. Lei Municipal n° 927/2026. Criação de Política Pública 

e da Rede Municipal de Proteção à Mulher. Organização e estruturação da 

Administração Pública. Atribuição de funções a órgãos do Poder Executivo. Vício 

de iniciativa configurado. Inconstitucionalidade formal e violação à separação dos 

poderes.  

 

REQUERIMENTO Nº 153/2026 – Os vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Silvio de Souza Andrade requer voto de congratulações e aplausos para a equipe 

gestora da Escola João Martins em virtude do momento realizado com as famílias 

atípicas no mês de abril. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Projeto de Lei n° 14/26, EMENTA: Dispõe sobre a valorização e incentivo à 

participação de artistas locais nas festividades e eventos promovidos pelo Município 

de Poção e dá outras providências.   

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Resolução n° 02/26, EMENTA: Dispõe sobre o procedimento 

administrativo para recebimento, análise e resposta às requisições de exercício de 

direito dos titulares de dados pessoais, no âmbito da Câmara Municipal de Poção, 

nos termos da Lei Federal n° 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação – LAI), e dá 

outras providências.    

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Poção   

 

REQUERIMENTO Nº 144/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, o saneamento básico 

nas proximidades da antiga Compesa, no Bairro dos Currais.   

REQUERIMENTO Nº 145/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, desempenha esforços 

objetivando a contratação de um médico especialista em pediatria para atender as 

crianças do município.  

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 146/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

André de Souza Fonseca – Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens 

(DER), a instalação de muretas de proteção na PE-197, nos pontos conhecidos como 

Curva do S e Curva da Raposa.  

REQUERIMENTO Nº 147/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva, a contratação de mais 01 (um) médico 

psiquiátrico para o município.  

REQUERIMENTO Nº 148/2026 – As vereadoras Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Jaciene Maria de Freitas solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa que, adquira um aparelho telefone ou telefone móvel para a 

Coordenadoria da Mulher do município.   

REQUERIMENTO Nº 149/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora 

Carla Correia – Coordenadora de Políticas Públicas e ao Senhor José Genailson 

Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, melhorias no prédio da 

Coordenadoria da Mulher: Troca completa do telhado, reparo no forro PVC, 

correção e manutenção do sistema de esgoto, pintura geral da estrutura interna e 

externa, e a placa de identificação em frente ao prédio. Além disso, solicita 01 

estabilizador de energia.  

 

REQUERIMENTO Nº 150/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para a equipe Emulti Integralidade em 

nome de Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Educação e Renata 

Alessandra Cordeiro – Coordenadora da Atenção Básica, em virtude dos relevantes 

trabalhos prestados com maestria em prol da população Poçãoense.  

REQUERIMENTO Nº 151/2026 – O vereador Napoleão Cordeira Almeida requer 

voto de pesar pelo falecimento da Senhora Eliane Matilde de Carvalho Marques.   

REQUERIMENTO Nº 152/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para Lindemberg Nóbrega de Vasconcelos 

Filho pelo brilhante trabalho frente a Feira Gastronômica no Município.   
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Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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